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· W grupie może przebywać maksymalnie do 12 uczniów. Przy określaniu liczby uczniów w grupie należy uwzględnić także rodzaj niepełnosprawności uczniów.
· W miarę możliwości do grupy przyporządkowani są ci sami nauczyciele.
· Jedna grupa uczniów przebywa w wyznaczonej i w miarę możliwości stałej sali.
· Minimalna przestrzeń do zajęć dla uczniów w sali nie może być mniejsza niż 4 m2 na 1 osobę.
· Zmianowe wydawanie posiłków i spożywanie ich przy stolikach z rówieśnikami z danej klasy.
· Pracownicy świetlicy wietrzą sale, w których odbywają się zajęcia świetlicowe przed przyjściem dzieci na zajęcia, a także co godzinę i w miarę potrzeb.
· Jeśli jest taka możliwość, zajęcia świetlicowe uczniom można organizować na terenie szkoły na świeżym powietrzu.
· Sale, w których odbywają się w zajęcia świetlicowe wyposażone są w środki dezynfekcji rąk. Nauczyciele zobowiązani są poinstruować uczniów o konieczności dezynfekcji rąk po przyjściu ze świeżego powietrza. Uczniowie dezynfekują ręce pod nadzorem nauczyciela świetlicy.
· Sprzęty, zabawki, pomoce dydaktyczne, które wykorzystywane były podczas pobytu uczniów w świetlicy są dezynfekowane przez wyznaczone osoby zgodnie z ustaleniami. .
· Nauczyciele świetlicy w miarę możliwości pilnują, aby uczniowie unikali gromadzenia się.
· Nauczyciel świetlicy w przypadku stwierdzenia objawów chorobowych u ucznia wskazujących na infekcję dróg oddechowych zobowiązany jest postępować zgodnie z ustaleniami.
· W okresie epidemii główna drogą kontaktu z rodzicami/opiekunami prawnymi uczniów jest: 32 284 17 70, sp13tg@strong-pc.pl
· Osoba odbierająca ucznia ze świetlicy nie może wchodzić do pomieszczenia, w którym odbywają się zajęcia świetlicowe. Uczeń odbierany jest zgodnie z ustaleniami przyprowadzania i odbierania ucznia ze szkoły.







